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ATA DA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2021 DA COMISSÃO PRÓPRIA 
DE AVALIAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO 

 

Aos dezoito dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e um, às treze horas 1 

e dezoito minutos, realizou-se a sexta sessão ordinária da Comissão Própria de 2 
Avaliação (CPA), da Universidade Federal do Espírito Santo (Ufes), exercício dois 3 
mil e vinte e um, por intermédio de webconferência, sob a presidência da sevidora 4 
mestra Lorena Neves Nobre de Freitas, com a presença dos demais membros da 5 

CPA: Deborah Provetti Scardini Nacari e Margarete Farias de Moraes. A 6 
presidente da sessão, Lorena Neves Nobre de Freitas, declarou aberta a 7 
reunião. A representante técnico-administrativo Lorena Neves Nobres de Freitas 8 
comunicou o seguinte informe: (a) o Projeto de Avaliação Institucional (PAI) 9 

retornou do Conselho Universitário (CUn) com despacho informando da 10 
necessidade de atualização da tabela de infraestrutura da Universidade. 11 
Registrou que essa tabela faz parte do Plano de Desenvolvimento Institucional da 12 
Ufes, recentemente atualizado. Indagou se há alguma sugestão de 13 

encaminhamento, além desse registro. Os membros presentes manifestaram de 14 
acordo com o que será informado. Pauta: 1. Resgate histórico da CPA. Haja 15 

vista ausência justificada da representante docente Leila Massaroni, indicada 16 
anteriormente para dar continuidade a apresentação do resgate do trabalho 17 
realizado pelas CPAs, este ponto será abordado quando de seu retorno às 18 

atividades. 2. Preenchimento do segundo Formulário Eletrônico de Avaliação 19 

(FE2) referente ao Recredenciamento Institucional presencial da Ufes. A 20 
presidente da sessão, Lorena Neves Nobre de Freitas, declarou que o texto 21 
base do FE2 está no drive da CPA para outras colaborações dos membros desta 22 

comissão até a próxima sexta-feira, quando será enviado à Secretaria de 23 
Avaliação Institucional (Seavin). 3. Composição e Presidência da CPA. Ficou 24 

deliberado que será enviado ao Reitor ofício assinado por todos os membros 25 
informando da urgência de nomeação dos demais representantes nesta CPA e 26 

indicação de seu presidente, tendo em vista serem itens de fragilidade no 27 
processo de Recredenciamento Institucional presencial da Ufes. 4. Lista dos 28 
membros das CPACs. Ficou deliberado que será solicitado aos Centros de 29 
Ensino/assessorias, via e-mail, as portarias de nomeação e os contatos dos 30 

coordenadores das respectivas Comissões Próprias de Avaliação de Centro 31 
(CPACs). 5. Reunião com as CPACs – planejamento. Este pondo será 32 
retomado na próxima reunião, dia primeiro de setembro. 6. Resposta à 33 

DGI/Proplan. A representante técnico-administrativo Lorena Neves Nobre de 34 
Freitas expôs que em reunião com o Diretor de Gestão da Informação, Marcelo 35 
Roberto Sarcinelli, juntamente com a representante docente Leila Massaroni, 36 
ficou esclarecido que o envio dos dados referentes ao cumprimento das 37 
demandas da CPA para elaboração do Marco Zero de Indicadores do PDI Ufes 38 
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2021-2030 não é uma tarefa para esta comissão. Informou que essa demanda foi 39 

transferida para Seavin. Fica registrada a pauta da próxima reunião: (i) resgate 40 
histórico da CPA; (ii) reunião com CPACs – planejamento; e (iii) RAI 2021 – 41 
formato. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi declarada encerrada às 42 
quatorze horas e quarenta minutos e, eu, Josefa Matias Santana, Secretária 43 
Executiva da Secretaria de Avaliação Institucional, setor de apoio administrativo 44 

da CPA, lavrei a presente ata que, após lida e aprovada, vai assinada por mim e 45 
demais membros presentes. Vitória, dezoito de agosto de dois mil e vinte e um. 46 

 
 

Josefa Matias Santana 
Secretária Executiva  

SEAVIN/UFES 
 

Lorena Neves Nobre de Freitas 
Membro da CPA 
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PRESENTES À REUNIÃO 
 

NOME ASSINATURA 

Deborah Provetti Scardini Nacari ___________________________________ 

Margarete Farias de Moraes ___________________________________ 


